11Iro

AMmsa: Anxen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.08.2021 10:55:28

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 30.08.2021 22:00:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/308886/answer/308899




3mpaBcTByiTe! C Bamux ciioB, JOKTOP IIPU IEPBUYHOM OCMOTPE IIPou3Bes 3a00p Ma3Ka U3 YpeTphl
Ha HCClIefjoBaHue, KOTOPOe He MPUBEJIO K BRISBIIEHUIO BO30yauTens. Temneps ke, MOcye Kypca
aHTHOAKTepPHaATbHOM Tepamuy, IPOU3BOOUTDL UCCIEMOBAHUS IS UOEHTU(PUKAIIUYA BO30OYyIUTEIS
BOCIIQJINTEJIBHOTO IIPOIlecca MOXKHO TOJIBKO Yepe3 Mecsll IT0cjie OKOHYaHUs aHTUOaKTepuaabHON
Tepanuu. MoXKHO II0COBETOBAThL CAATh 3IKYIAT Ha OakmoceB U Ha aHAapodiop. Yoayu!



